From: @edenred.com>
Sent: Thursday, December 17, 2020 9:29 AM

To: @med.muni.cz>

Subject: RE:

Dobry den,
Potvrzuji vasi objednavku: 1198/0173/20
Dékuji,

®
®

s We connect,
rEd You win

Zakaznicky poradce

Edenred CZ s.r.0., Orli 490/14, 602 00 Brno Czech Republic
www.edenred.cz

PRAVNi UPOZORNENI

Tato zprdva véetné jejich priloh je uréena pouze jejimu adresdtovi a mize obsahovat divérné informace nebo informace, které jsou
predmétem obchodniho tajemstvi. Jakékoli Sifeni, kopirovani nebo zvefejnéni této zprdvy a jejich priloh neautorizovanym tretim
osobdm je zakdzdno. Pokud jste tuto zprdvu obdrzeli omylem, upozornéte na to jejino odesilatele a zprdvu i jeji pfilohy vymazte.

LEGAL NOTICE

This email message, including any attachment(s), is intended only for the named recipient(s) and may contain confidential
information. Any dissemination, distribution, disclosure, or copying of this information is unauthorized and strictly prohibited. If you have
received this message in error, please advise the sender by reply email, and delete this message and any attachments

Sent: Thursday, December 17,2020 9:12 AM

Subject: FW:

Prosim o potvrzeni objednavky v obvyklém formatu.
Dékuiji.
S pozdravem


file://SACZEPRG01FS02/Network/Marketing/MATERIALY%20%E2%80%93%20LETAKY/Outlook%20Signature/Podpis_Edenred_GooglePay_09-2018/www.edenred.cz
https://www.linkedin.com/company/edenred-%C4%8Desk%C3%A1-republika/
https://www.youtube.com/channel/UCUIunauQSby9yET-PhZPTNQ
https://www.instagram.com/edenredcz/
https://www.facebook.com/stravenky
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